

„ЗДРАВСТВУЙТЕ, ДОРОГИЕ РОСТОВЧАНЕ!“

Завтра в театре музыкальной комедии начинаются гастроли Пензенского областного драматического театра имени Луначарского. Директор театра Леонид Дмитриевич Михайлов рассказал нашему корреспонденту о коллективе, о предстоящих выступлениях, о творческих планах.

С БОЛЬШОЙ радостью и волнением, говорит Л. Д. Михайлов, мы ждем нашей завтрашней встречи с ростовскими зрителями. Выступление перед новой аудиторией всегда бывает очень ответственным. Мы ощущаем эту ответственность вдвойне, так как знаем ростовчан как очень строгих и взыскательных ценителей искусства.

За годы своей работы наш театр показал немало спектаклей, запомнившихся зрителю. На его сцене шли пьесы А. Островского, А. Чехова, М. Горького, В. Шекспира, Г. Ибсена, Б. Гюго, К. Тренера, В. Вишневского, Н. Погодина, А. Арбузова.

Вдохновленный историческими решениями XII съезда КПСС, наш коллектив ищет новых путей в своем творчестве, новых связей с народом. Партия поставила задачу создать на сцене образ нашего современника — передового человека своей эпохи, настоящего героя, устремленного в своем труде и победе коммунизма. И весь наш творческий коллектив старается решить эту задачу.

Наше знакомство с ростовскими зрителями мы начинаем драмой М. Ю. Лермонтова «Маскарад». Затем мы покажем «Барабаницу» А. Салынского, «Историю одной любви» К. Симонова, «Лунную сонату» А. Тура, «Замон Броуди» А. Кронина. В репертуаре театра также пьесы «От щедрости сердца» Б. Левантовской, «Чужой ребенок» Н. Шкааркина, «Женитьба Белугина» А. Островского, «Хищница» О. Бальзана.

Мы думаем, ростовчане с удовольствием встретятся с нашими мастерами сцены — народным артистом РСФСР П. М. Кирсановым, актером с большим творческим диапазоном — от комедийных до трагических ролей; с заслуженной артисткой РСФСР Л. А. Ложицкой, заслуженным артистом ТАССР В. И. Стебаковым.

Много интересных образов создали на сцене нашего театра актрисы З. В. Белова, Е. О. Пешкина, Е. И. Ларина, актеры Д. Е. Долл, П. А. Александров, Ф. А. Баканин, А. П. Красноя и другие.

За последние годы театр пополнился способной молодежью, хорошо зарекомендовавшей себя в целом ряде спектаклей. Зрители увидят И. Т. Коройд, окончившую Киевскую драматическую школу при театре И. Франко, выпускника театрального училища имени

Шукина Л. Н. Малышева. Из самостоятельности города пришел к нам О. Н. Степанова. Сейчас она с успехом играет Сьюзи в «Замке Броуди» и Лену в «Дачном тупике». В ответственных ролях занят и другой выходец из самостоятельности Г. Д. Вавилов.

А имен Е. Ф. Пономаревой, П. В. Уварова, Н. Г. Савоськина, А. М. Антоновой вы не увидите в афише. Это костюмеры, художники-буафоры, парикмахеры, режиссеры. Но нам хочется, чтобы вы знали и об этих людях. Ведь их труд — неотъемлемая частичка созданного спектакля.

Наш театр много и успешно гастролирует. Особенно же антреам памятен 1957 год. Наш коллектив первым в стране осуществил постановку драмы своего великого земляка В. Г. Белинского «Дмитрий Калинин», которая была тепло принята московскими зрителями на сцене театра имени Евг. Вахтангова.

Мы побывали в гостях в Мордовской АССР, в Ульяновске — на родине В. И. Ленина, в Куйбышев, в Казани, Луганской и Донецкой областях. В течение последнего года театр совершил турне по городам Северного Кавказа, Черноморскому побережью, Крыму, Донбассу. А закончи выступление в Ростове, мы едем в город-герой Волгоград.

Итак, здравствуйте, дорогие ростовчане. Этими теплыми простыми словами, мы не только приветствуем вас, но и приглашаем на наши спектакли. Коллектив театра рад встрече с вами. Мы ждем откровенного суждения о нашей работе. Верим, что оно поможет нам в дальнейшем росте театра.

1 ИЮН 1963
„Вечерний Ростов“
г. Ростов на Дону